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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

ΘΕΜΑ: «Καμία κοινωνικοασφαλιστική προστασία στο σοβαρό  
καρδιολογικό πρόβλημα του συνάδελφου Α’ Μηχανικού Β.Γ» 

 

Ο συνάδελφος Α’ Μηχανικός Β.Γ, που είχε ναυτολογηθεί σε ακτοπλοϊκή εταιρεία, 
20 μέρες μετά την απόλυση του στις 27/07/2023, υπέστη σοβαρό καρδιολογικό 
επεισόδιο, με αποτέλεσμα να διακομισθεί  στο Γ.Ν Νίκαιας (επισυνάπτονται σχετικά 
έγγραφα). 

Από τότε και μέχρι σήμερα σύμφωνα με ιατρικές γνωματεύσεις (επισυνάπτονται), 
δεν είναι ικανός προς εργασία. 

Η μόνη κάλυψη που είχε μέχρι σήμερα για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και 
μισθό ασθενείας, είναι το ποσό των 3.121,08 ευρώ από τη ναυτιλιακή εταιρεία 
(επισυνάπτεται). 

Παρά τις διαδοχικές τηλεφωνικές επικοινωνίες που είχε με τη ναυτιλιακή εταιρεία, 
αρνείται την περαιτέρω κάλυψη του, ενώ σε σχετικό έγγραφο του (επισυνάπτεται) στις 
10/10/2023 προς σ’ αυτήν, αρνείται μέχρι σήμερα να του στείλει εγγράφως τις προθέσεις 
της. 

Σε παρέμβαση του στον Οίκο Ναύτη (Διεύθυνση Μητρώου Ασφαλισμένων και 
Παροχών), στις 05/10/2023, του δόθηκε έγγραφη απάντηση (επισυνάπτεται), όπως σε 
αντίστοιχη επιστολή του προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και τη Διεύθυνση Ναυτικής 
Εργασίας (ΔΝΕΡ) στις 24 Οκτώβρη, έλαβε σχετική απάντηση από τη ΔΝΕΡ στις 
25/10/2023 (επισυνάπτεται). 

Εφοπλιστική εταιρεία, υπουργείο Ναυτιλίας, Οίκος Ναύτη, δεν αναλαμβάνουν καμία 
ευθύνη για την κατάσταση του συνάδελφου, που εκτός από το πρόβλημα υγείας του, 
αντιμετωπίζει και βιοποριστικό πρόβλημα.  

Από την απόλυση του μέχρι και σήμερα εκτός από το ποσό των 3.121,08 ευρώ που 
έλαβε από την εταιρεία, δεν έχει καμία κάλυψη στα έξοδα προς τον θεράποντα ιατρό του, 
δεν λαμβάνει μισθό ασθενείας, δεν δικαιούται επίδομα ανεργίας, ούτε θα μπορέσει να 
λάβει δώρο Χριστουγέννων. 

Σε αυτήν τραγική κατάσταση που έχει βρεθεί ο συνάδελφος και χωρίς καμία 
ουσιαστική κοινωνικοασφαλιστική προστασία μπορούν να βρεθούν και άλλοι ναυτεργάτες. 

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση του Υπουργού Ναυτιλίας, να δοθεί τώρα 
λύση στο πρόβλημα του συναδέλφου, για την πλήρη κάλυψη του σε 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και μισθό ασθενείας. 
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